

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

Земляницыной Екатерины Андреевны на тему «Технология формирования проектной деятельности будущих педагогов профессионального обучения», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по научной специальности

5.8.7 Методология и технология профессионального образования (педагогические науки)

Актуальность темы исследования, выбранная Земляницыной Е.А. не вызывает сомнений. Разработка проблемы применения в профессиональном образовании проектной деятельности расширяется по всем направлениям.

Специфика решения данной проблемы связана не только с разработкой и теоретическим осмыслением формирования проектной деятельности будущих педагогов профессионального обучения, но и внедрением её в систему среднего профессионального образования.

Четко и корректно сформулированы цель и задачи исследования, которые позволили автору комплексно подойти к изучению объекта и предмета исследования, определить направление научного поиска. Гипотеза диссертации исследования также содержит интересные предположения, которые задают структуру научной работы. Не вызывает сомнения теоретическая и практическая значимость работы.

Несомненной заслугой автора является анализ и уточнение базовых понятий исследования: «проектная деятельность», «технология формирования проектной деятельности».

Судя по тексту автореферата, автор хорошо изучил научную и методическую литературу по проблеме исследования, провел глубокий анализ теоретического материала и современной практики образования, что позволило разработать концептуальные идеи исследования.

Земляницына Екатерина Андреевна разработала структурную модель и технологический процесс формирования проектной деятельности будущих педагогов профессионального обучения.

В целом положительно оценивая проведенную исследовательскую работу, хотелось бы обратить внимание на ряд моментов, которые вызывают вопросы.

Хотя, судя по автореферату, автор уделяет теоретическим положением исследования, в то же время недостаточно полно приводятся особенности деятельности педагога профессионального обучения и профессионально-педагогического образования. Считаем, что этот аспект был бы необходим в данной диссертации.

В то же время, высказанное замечание не умаляет общей достаточно высокой научной значимости проведённого Земляницыной Е.А. исследования.

Основные положения и результаты диссертационного исследования отражены в 21 публикации автора, в том числе 11 из них – в изданиях, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук; 3 – в научные статьи в журналах, индексируемых в международной системе цитирования (SCOPUS и WoS); в 1 учебном пособии; 6 – в научных статьях, материалах научно-практических конференций.

Можно сделать вывод, что кандидатская диссертация Земляницыной Екатерины Андреевны на тему «Технология формирования проектной деятельности будущих педагогов профессионального обучения» является актуальной, завершенной, самостоятельной научно-квалификационной работой, соответствующей требованиям п. 9,10,11, 13, 14 «Положения о присуждении учёных степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. №842, а ее автор Земляницина Екатерина Андреевна заслуживает присуждения искомой степени кандидата педагогических наук по научной специальности 5.8.7 Методология и технология профессионального образования (педагогические науки).

Быкова Светлана Станиславовна,
к.п.н., доцент по кафедре педагогики,
(13.00.01),
доцент кафедры педагогики,
ФБГОУ ВО «Вятский
государственный университет

Быкова
(Подпись)

(заверяется в установленном законом порядке)
Собственноручную подпись

Быкова
заверяю.
Генеральный специалист по кадрам
Ч.В. Быкова

«09» июня 2015 г.



Информация об авторе отзыва на автorefерат:

Быкова Светлана Станиславовна, к.п.н., доцент по кафедре педагогики
Телефон: 89123663509

Адрес электронной почты: usr11603@vyatsu.ru

Наименование места работы (в соответствие с Уставом организации):
ФБГОУ ВО «Вятский государственный университет»

Должность: доцент кафедра педагогики

Адрес организации: 610000, РФ, Приволжский федеральный округ,
Кировская область, г. Киров, ул. Московская, д.36

Телефон организации: 8(8332) 64-65-71 (приемная ректора); 8(8332) 64-79-13

Официальный сайт организации: <https://www.vyatsu.ru/>
E-mail организации: info@vyatsu.ru (приемная ректора);
upr_delo@vyatsu.ru (Управление делопроизводства)

С основными научными публикациями Быковой Светланы
Станиславовны можно ознакомиться на сайте(ax) в сети Интернет:
https://elibrary.ru/author_items.asp?authorid=283818

Я, Быкова Светлана Станиславовна, даю согласие на обработку моих персональных данных, а также на их хранение и передачу.



(подпись)

